

16 декабря на базе Белооевского СКДЦ состоялся конкурс «Семья талантами богата», в рамках семейного клуба «Гармония». В конкурсе приняли участие шесть семей детского сада в следующих номинациях:

Творческая семья Кузнецовых Николая и Татьяны, Отиновых Виктории и Дмитрия.
Спортивная семья Ваньковых Татьяны и Алексея.

Семейное подворье – семья Бражкиных Александры и Игоря.

Семейные традиции – семья Климовых Алины и Игоря, Катаевых Ирины и Георгия.

Всем конкурсантам удалось проявить себя и показать свои лучшие семейные таланты, все выступили достойно, чем усложнили выбор жюри. Единогласным решением жюри победу одержала семья Отиновых Виктории и Дмитрия

Выражаем благодарность семейным командам за участие в конкурсе «Семья талантами богата».

Благодарим уважаемых членов жюри за сотрудничество с детским садом











